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 F % 

Hombre 3 23.1% 

Mujer 10 76.9% 

Total  13 100.0% 

 

23%

77%

Hombre

Mujer

I. 
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 F % 

Soltero 12 92.3% 

Unión libre 1 7.7% 

Total  13 100.0% 

 F % 

50% 1 7.7% 

80% 1 7.7% 

90% 3 23.1% 

100% 7 53.8% 

No contestó 1 7.7% 

Total  13 100.0% 

92.3%

7.7%

Soltero Unión libre

II. 
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 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.7% 7.7%

23.1%

53.8%

7.7%

50% 80% 90% 100% No contestó
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 

 F % 

No 12 92.3% 

Sí 1 7.7% 

Total  13 100.0% 

 F % 

No 12 92.3% 

Sí 1 7.7% 

Total 13 100.0% 

92%

8%

No

Sí
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 F % 

Sí 6 46.2% 

No 7 53.8% 

Total  13 100.0% 

92%

8%

No

Sí

54%

46% No

Sí
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 % F 

Curso de opción a 
titulación 

50.0% 3 

Promedio general 50.0% 3 

Total  100.0% 6 

   

 

 

 F % 

Compromisos 
laborales 

1 14.3% 

Compromisos 
personales 

1 14.3% 

Condiciones de la 
Facultad 

1 14.3% 

Otra 3 42.9% 

No contestó 1 14.3% 

Total 7 100.0% 

50.0% 50.0%

Curso de opción a titulación Promedio general
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 F % 

Al egresar ya tenía 
trabajo 

1 7.7% 

Menos de 6 meses 4 30.8% 

Entre 6 meses y 9 
meses 

1 7.7% 

Aún no trabajo 7 53.8% 

Total 13 100.0% 

14.3% 14.3% 14.3%

42.9%

14.3%

Compromisos 
laborales

Compromisos 
personales

Condiciones de 
la Facultad

Otra No contestó

7.7%

30.8%

7.7%

53.8%

Al egresar ya tenía 
trabajo

Menos de 6 meses Entre 6 meses y 9 
meses

Aún no trabajo

IV. 
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 % F 

Sí 83.3% 5 

No 16.7% 1 

Total  100.0% 6 

 F % 

30% 1 16.7% 

80% 1 16.7% 

90% 1 16.7% 

100% 3 50.0% 

Total 6 100.0% 

83%

17%

Sí

No
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 F % 

Servicio social 1 16.7% 

Recomendación de colegas 1 16.7% 

Recomendación de un amigo o 
familiar 

4 66.7% 

Total 6 100.0% 

16.7% 16.7% 16.7%

50.0%

30% 80% 90% 100%

16.7% 16.7%

66.7%

Servicio social Recomendación de colegas Recomendación de un 
amigo o familiar
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 F % 

Pasar una entrevista 
formal 

2 33.3% 

Carta de 
recomendación 

1 16.7% 

Experiencia 
profesional 

3 50.0% 

Total 6 100.0% 

 F % 

Sí 7 53.8% 

No 6 46.2% 

Total 13 100.0% 

33.3%

16.7%

50.0%

Pasar una entrevista formal Carta de recomendación Experiencia profesional
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No encontré, pero sigo 
buscando 

50.0% 3 

No estoy titulado 50.0% 3 

Total general 100.0% 6 

   

 

 

54%

46% Sí

No

50.0% 50.0%

No encontré, pero sigo buscando No estoy titulado
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 F % 

Sí 6 85.7% 

No 1 14.3% 

Total 7 100.0% 

 F % 

40% 1 16.7% 

90% 1 16.7% 

100% 4 66.7% 

Total  6 100.0% 

86%

14%

Sí

No
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 F % 

Sector privado 6 85.7% 

En empresas 
propias 

1 14.3% 

Total  7 100.0% 

16.7% 16.7%

66.7%

40% 90% 100%

85.7%

14.3%

Sector privado En empresas propias
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 F % 

Por tiempo indefinido 5 83.3% 

Por proyecto 
determinado 

1 16.7% 

Total  6 100.0% 

 F % 

Tiempo 
completo 

4 57.1% 

Medio tiempo 2 28.6% 

No contestó 1 14.3% 

Total  7 100.0% 

83.3%

16.7%

Por tiempo indefinido Por proyecto determinado
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 F % 

Servicio social 1 14.3% 

Recomendación de colegas 2 28.6% 

Recomendación de un amigo o 
familiar 

2 28.6% 

Integración a un negocio familiar 1 14.3% 

No contestó 1 14.3% 

Total  7 100.0% 

57.1%

28.6%

14.3%

Tiempo completo Medio tiempo No contestó

14.3%

28.6% 28.6%

14.3% 14.3%

Servicio social Recomendación 
de colegas

Recomendación 
de un amigo o 

familiar

Integración a un 
negocio familiar

No contestó
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 F % 

Tener carta de 
recomendación 

1 14.3% 

Pasar una entrevista 
formal 

2 28.6% 

Experiencia profesional 1 14.3% 

No contestó 2 28.6% 

Otro 1 14.3% 

Total  7 100.0% 

 F % 

Empleos profesionales que dependen de la formación 
de su carrera 

6 85.7% 

Empleos que no requieren de una profesión 1 14.3% 

Total 7 100.0% 

14.3%

28.6%

14.3%

28.6%

14.3%

Tener carta de 
recomendación

Pasar una 
entrevista 

formal

Experiencia 
profesional

No contestó Otro
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 F % 

Entre $1600 y 
$3000 

1 14.3% 

Entre $3001 y 
$5000 

3 42.9% 

Entre $8001 y 
$10000 

2 28.6% 

Entre $15001 y 
$20000 

1 14.3% 

Total  7 100.0% 

85.7%

14.3%

Empleos profesionales que dependen de 
la formación de su carrera

Empleos que no requieren de una 
profesión
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 F % 

Sí 3 42.9% 
No 4 57.1% 
Total  7 100.0% 

14.3%

42.9%

28.6%

14.3%

Entre $1600 y $3000 Entre $3001 y $5000 Entre $8001 y $10000 Entre $15001 y 
$20000

Sí

No
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 F % 

0% 1 33.3% 

50% 1 33.3% 

80% 1 33.3% 

Total 3 100.0% 

33.3% 33.3% 33.3%

0% 50% 80%
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 F % 

Insatisfecho 0 0% 

Poco 
satisfecho 

2 15.4% 

Satisfecho 9 69.2% 

Muy satisfecho 2 15.4% 

14.3% 42.9%

42.9%

28.6%

42.9%

57.1%

42.9%

42.9%

28.6%

14.3%

42.9%

14.3%

42.9%

28.6% 14.3%

Trabajo realizado en su entidad federativa

Reconocimiento profesional alcanzado

Puesta en práctica de los conocimientos 
adquiridos en la licenciatura

Expectativas de desarrollo

Ingresos

Insatisfecho Poco satisfecho Satisfecho Muy satisfecho No contestó

V. 

VI. 
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 F % 

Sí 2 15.4% 

No 11 84.6% 

Total 13 100.0% 

0%

15.4%

69.2%

15.4%

Insatisfecho Poco satisfecho Satisfecho Muy satisfecho

15%

85%

Sí

No

VII. 
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 F % 

Falta de recursos 
económicos 

4 36.4% 

Compromisos laborales 2 18.2% 

Compromisos personales 1 9.1% 

Falta de interés 1 9.1% 

Otra 2 18.2% 

No contestó 1 9.1% 

Total  11 100.0% 

 F % 

Curso corto 1 50.0% 

Diplomado 1 50.0% 

Total  2 100.0% 

36.4%

18.2%

9.1% 9.1%

18.2%

9.1%

Falta de 
recursos 

económicos

Compromisos 
laborales

Compromisos 
personales

Falta de 
interés

Otra No contestó



 
 

37 
 

 F % 

No realizo estudios de 
Posgrado 

1 50.0% 

No contestó 1 50.0% 

Total  2 100.0% 

   

50.0% 50.0%

Curso corto Diplomado

50.0% 50.0%

No realizo estudios de Posgrado No contestó
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 F % 

Sí 11 84.6% 

No 2 15.4% 

Total 13 100.0% 

 F % 

Diplomado 3 27.3% 

Maestría 8 72.7% 

Total  11 100.0% 

85%

15%

Sí

No
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 F % 

El nivel y la calidad de la enseñanza 1 50.0% 

Su interés por realizarlos en otra 
institución 

1 50.0% 

Total  2 100.0% 

27.3%

72.7%

Diplomado Maestría

50.0% 50.0%

El nivel y la calidad de la enseñanza Su interés por realizarlos en otra 
institución
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VIII. 
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7.7%

7.7%

46.2%

23.1%

15.4%

15.4%

23.1%

7.7%

7.7%

30.8%

30.8%

46.2%

69.2%

46.2%

61.5%

76.9%

61.5%

76.9%

61.5%

61.5%

38.5%

23.1%

30.8%

15.4%

7.7%

7.7%

Transparencia en el uso de recursos

Comportamiento de las autoridades

Equipamiento en bibliotecas

Equipamiento en laboratorios

Equipamiento en aulas

Respeto a los derechos y obligaciones

Limpieza

Capacidad y cumplimiento de los profesores

Instalaciones

Insatisfecho Poco satisfecho Satisfecho Muy satisfecho

IX. 
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69.2%

46.2%

15.4%

23.1%

38.5%

76.9%

53.8%

7.7%

15.4%

7.7%

46.2%

Prácticas: de campo, en 
talleres, laboratorios, consejo, etc

Enseñanza de técnicas de la carrera

Enseñanza metodológica

Enseñanza teórica

Ninguno Poco Suficiente Mucho

7.7%

7.7%

30.8%

15.4%

23.1%

15.4%

7.7%

23.1%

53.8%

69.2%

38.5%

53.8%

46.2%

46.2%

69.2%

46.2%

38.5%

23.1%

30.8%

30.8%

30.8%

38.5%

23.1%

30.8%

Habilidad para aplicar los conocimientos

Habilidad para la búsqueda de información

Habilidades para la comunicación oral y/o escrita

Capacidad para identificación y solución de 
problemas en el campo profesional

Capacidad analítica y lógica

Conocimientos técnicos de la disciplina

Conocimientos actualizados de los principales 
enfoques teóricos de la disciplina

Conocimientos generales de naturaleza científica 
y/o humanística

Ninguno Poco Suficiente Mucho
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53.8%

23.1%

38.5%

30.8%

53.8%

46.2%

61.5%

15.4%

23.1%

53.8%

Le motivó a ser más responsable

Le motivó a promover iniciativas 
benéficas para la colectividad

Lo impulsó a ser más participativo en 
asuntos de interés público

Le estimuló a estar más informado 
(lectura de periódicos, revistas, libros)

Ninguno Poco Suficiente Mucho

92.3%

61.5%

53.8%

15.4%

30.8%

23.1%

23.1%

7.7%

7.7%

23.1%

61.5%

Prácticas profesionales

Técnicos

Metodológicos

Teóricos

Ampliar Mantener Reducir Actualizar
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